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A „Demográfiai maffia uralja Magyarországot?” című előzetes feljelentőirat
(lásd 38/44 - 44/44 oldal) további bűnügyi bizonyítékokkal is kiegészítése: 

FAJIRTÓ TERRORISTÁK
 URALJÁK A MAGYARORSZÁGI

TUDOMÁNYOS AKADÉMIÁT 
  

TÖRVÉNYKEZÉSI CSALÁS A „NEMZETI STOP SÓ PROGRAM”, AMIRE ALAPOZVA,
EGYMÁST  CÁFOLÓ  „OPTIMÁLIS”  ÉTKEZÉSI  NÁTRIUM-  ÉS  KÁLIUM  DÓZISOK
AJÁNLÁSÁVAL ÉVTIZEDEK ÓTA RONTJÁK A MAGYAR LAKOSSÁG EGÉSZSÉGÉT
ÉS SZAPORODÁSI KÉPESSÉGÉT. KÖZBEN SORRA ELADÓSÍTJÁK A MÉG MAGYAR
TULAJDONBAN  LÉVŐ  TERMŐFÖLDEKET  AZ  ASZÁLYKÁROKAT  IS  FOKOZÓ,  AZ
ÉLELMISZER NÖVÉNYEKET  ÉLETVESZÉLYESEN  MÉRGEZŐVÉ TEVŐ  KÁLIUMOS
MŰTRÁGYÁKKAL! 

EMAIL KÖNYV 104b

All Rights Reserved!

Változatlan formában szabadon terjeszthető!

Budapest, 2019. november 7. 

Összeállította: Tejfalussy András okl. vill. mérnök
(volt) minisztériumi, országgyűlési, önkormányzati 

és tudományos akadémiai hatás-méréstani szakértő
jogos védelemként és megbízás nélküli kárelhárító
ügyvivőként Orbán Viktor miniszterelnök részére

Magyarország, 2621 Verőce, Lugosi u. 71.
www.tejfalussy.com

+36 20 218 1408

http://www.tejfalussy.com/
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ORSZÁGGYŰLÉSI SZAKÉRTŐI MEGBÍZÁSOM KERETÉBEN ELVÉGZETT VIZSGÁLATAINK EDDIGI EREDMÉNYEI

   1. AZ ÉLELMISZER BIZTONSÁGI HATÓSÁG NÉBIH PARLAGFŰ  STB. ÜLDÖZÉSSEL TERELI EL A FIGYELMET
AZ IMMUNRENDSZERT GYENGÍTŐ, ÉLETRÖVIDÍTŐ, IVARTALANÍTÓ HATÁSÚ „SÓZÁSI INNOVÁCIÓRÓL”, ÉS
SZEMBEHAZUDJA A KÁLIUM MÉRGEZŐSÉGÉT BIZONYÍTÓ MÉRÉSEKRŐL ÁLTALUNK KÖZZÉTETT ADATOKAT.
 2. A KÁLIUM TÚLADAGOLÁSSAL ORSZÁGMÉRGEZÉSI APPARTHEID BŰNÜGY VIZSGÁLATÁT A NEMZETKÖZI
MÉRÉSTUDOMÁNYI SZABADALMAIM SZERINTI SAJÁT BIOLÓGIA HATÁS MÉRÉSEK, S EGY ORSZÁGGYŰLÉSI
SZAKÉRTŐI MEGBÍZÁSOM ALAPJÁN KEZDTÜK EL. SAJNOS AZ MSZP-S ÉS FIDESZ-ES KÉPVISELŐK ÁLTAL
BENYÚJTOTT ORSZÁGGYŰLÉSI INTERPELLÁCIÓNK MÉRÉSEKKEL BEBIZONYÍTOTT TÉNYMEGÁLLAPÍTÁSAIT
AZ AKKORI ILLETÉKES MINISZTEREK (1992. XII. 8-ai, 8253. sz. VÁLASZ) SZEMBEHAZUDTÁK. AZÓTA A PESTI
KÖZPONTI KERÜLETI BÍRÓSÁG ÁLTAL INDÍTOTT RENDŐRSÉGI BŰNÜGYI NYOMOZÁS ÚTJÁN BESZERZETT
KÁLIUM-HATÁS KALIBRÁLÓ ÁLLAMI MÉRÉSEKRE IS ALAPOZVA, ÚN. „MEGBÍZÁS NÉLKÜLI KÁRELHÁRÍTÓ
ÜGYVITEL” (PTK) KERETÉBEN, A TUDOMÁNYOS RENDŐRSÉG PJT-NK FOLYTATJA A BŰNÜGYI NYOMOZÁST.
   3. A NYOMOZÁSBAN SEGÍTŐ SZAKÉRTŐINKET „VÉLETLEN BALESETEK” ÉRTÉK, TÖBBEN „VÁRATLANUL
MEGHALTAK”! ENGEM PEDIG, KUNCZE GÁBOR BELÜGYMINISZTERSÉGE IDEJÉN, 1997. IX. 10-ÉN, VÉRESRE
VERTEK A RENDŐRÖK, ÉS EGY CSALÓ JEGYZŐ ÉS CSALÓ BÍRÓ BOLONDDÁ PRÓBÁLT NYILVÁNÍTANI, DE
BELEBUKTAK A TÁRGYALÁSON FOLYTATOTT OKIRAT HAMISÍTÁSAIKBA. EZEKET SZEMÉLYESEN IS FEDEZI
ÁDER JÁNOS KÖZTÁRSASÁGI ELNÖK, EGY GÖNCZ ÁRPÁD ÁLTAL KÖZZÉTETT X-398/1998 IKT. SZ.. HAMIS
IRAT ÉRVÉNYBEN TARTÁSÁVAL. E HAMIS IRATUKKAL „RÉGÓTA GONDNOKSÁG ALÁ HELYEZETTSÉGGEL”
RÁGALMAZNAK, MIKÖZBEN A FOLYAMATOS VÁLASZTÓJOGOM IS BIZONYÍTJA, HOGY CSAK HAZUDNAK.
   4. A LEGFŐBB ÜGYÉSZEK NEM HAJLANDÓK VÁDAT EMELTETNI A NOBEL DÍJAS KUTATÓK MÉRÉSEIVEL IS
BIZONYÍTOTT KÁLISÓVAL NÉPIRTÁS TUDOMÁNYOS AKADÉMIAI ÉS MINISZTÉRIUMI FŐFELELŐSEI ELLEN! A
MAGYARORSZÁGI JOGÁLLAMISÁGOT MEGKÉRDŐJELEZŐ BŰNÜGY RÉSZLETESEBB DOKUMENTÁCIÓJA IS
MEGTEKINTHETŐ A WWW.TEJFALUSSY.COM, ÉS AZ AZON BELÜL MŰKÖDŐ KORÁBBI HONLAPJAIMON.

MAGYARORSZÁG, 2019. NOVEMBER 7. 

TEJFALUSSY ANDRÁS 

http://WWW.TEJFALUSSY.COM/


44./3    (Azonosító: MTAs-terroristakrol-emailkonyv-104b)

MIÉRT  VESZÉLYESEBB  A  PARLAGFŰ  A  KÁLIUM  TÚLADAGOLÓ
SÓKHOZ, AZ ARZÉNES,  NÖVÉNYVÉDŐSZERES VÍZHEZ KÉPEST?
A parlagfüvet legelő kecskék miért egészségesek? Weixl Várhegyi László 84-
szeres  magyar  bajnok évtizedek óta  parlagfüvet  is  fogyaszt.  Korához képest
kiváló az erőnléte. Lásd a Verőcei Tükör lap 2019. szeptember 15-i számában a
„Weixl-Várhegyi  László  84-szeres  magyar  bajnok”  című  cikket!  Valójában
egyik anyag sem veszélyes, az arzén sem, ha nincs túladagolva. Miközben a
parlagfű tablettát ajánlókat üldözik, az Állami Számvevőszéki vizsgálat szerint
kb.  1,3  millió  magyar  ember  itta  az  EU-ban  megengedettnél  több  arzént
tartalmazó  vizet! A Váci Vízművek dunai nyersvíz kútjában egy akkreditált
labor az EU-ban megengedettnél 8000%-kal több mérget mért. Az ügyészség
miért  akadályozta  meg  a  nyomozást?   Miért  innoválja  a  „Nemzeti  stop  só
program”  a  patkányméreg  kálisóval  sózást,  miközben  2  gramm  kálisó
éhgyomorra elfogyasztása is rontja a vese- és szívműködést? Utóbbit az 1950-
ben Nobel díjas kutatók dózis hatás-kalibráló mérései, de számos hazai mérés
és orvosi tankönyv is bizonyítják, lásd a honlapjaimon. Egyébként például a
Science  is  fellépett  a  konyhasó  csökkentési  kalibrálási  csalás  ellen.  A
Népszabadság  is  közzétette  a  bizonyítékokat,  de  a  „komolytalan”  magazin
mellékletében, a lényegről, a dózis átszámítási és statisztikai csalásról figyelmet
elterelő,  „A komisz só”, „Csipetnyi trükk”  cikk címekkel, 2002. 11. 5-én.
El kell végezni a parlagfű és abból készült tabletták veszélyes és nem veszélyes
dózisait  bizonyító  biológiai  hatás  kalibráló  méréseket.  Abba  kell  hagyni  a
parlagfű dózisok biológiai  hatásait  kalibráló vizsgálat  mellőzésével  folytatott
cirkuszolást! Az arzénes víz tisztításához háztartási desztillálókkal kell ellátni
az érintett lakosságot. Büntetőeljárásban el kell ítéltetni a patkányméreg kálisót
legjobb  étkezési  sóként  „Star-K  kosher  tanúsítványos  BONSALT”  (jósó)
elnevezéssel reklámozókat és árusítókat! A népirtó Nemzeti stop só programról
a parlagfűvel kapcsolatos és hasonló NÉBIH cirkuszokkal igyekeznek elterelni
a figyelmet a magyar kormányok?! 
Az  egészségbiztonságot  sértő  csalások  elleni  fellépésre  –  jelen  közérdekű
bejelentéssel – nyilvánosan is felkérjük Orbán Viktor miniszterelnök urat!

Budapest, 2019. X. 06. Tejfalussy András, méréstudományi szakértő 

5/1. Kód: parlagfu-kerdes-191106
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5/2.   Kód: parlagfu-kerdes-191106
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5/3. Kód: parlagfu-kerdes-191106
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5/4. Kód: parlagfu-kerdes-191106
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5/5. Kód: parlagfu-kerdes-191106
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feladó:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>

címzett:

miniszterelnok <miniszterelnok@me.gov.hu>;
"ME - Érkeztetők (noreply)" <erkeztetok.noreply@me.gov.hu>;
miniszter@hm.gov.hu;
"Érkeztetők (ME)" <erkeztetok@me.gov.hu>;
bakondigyorgy@fidesz.hu;
palkovics@emmi.gov.hu;
Ügyelet ORFK <ugyelet.orfk@orfk.police.hu>

másolatot
kap:

"P. Kozma Imre OH" <kozma.imre@irgalmas.hu>;
"Szeszák Gyula Dr." <szeszak.gyula@gmail.com>

titkos
másolat:

. . . 

dátum:2019. nov. 6. 11:52

tárgy:
MIÉRT VESZÉLYESEBB A PARLAGFŰ A KÁLIUM TÚLADAGOLÓ SÓKHOZ, AZ ARZÉNES, 
NÖVÉNYVÉDŐSZERES VÍZHEZ KÉPEST?

küldő:gmail.com
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AZ MTA-VAL SZEMBEN KÖZZÉTETT MAGYARORSZÁGI ÉS NEMZETKÖZI FELJELENTŐIRAT
Derítse ki rendőrségi nyomozás az MTA-nak általam sokszor feltett, de általuk csak rágalmakkal álságosan 
„megválaszolt” kérdéseket, mert bizonyítottan közveszélyes a tiszta ivóvíz hiány és a konyhasó hiány és a 
kálium túladagolás, amit az MTA-ra alapozva egészségjavításként reklámoz a kormány.

1. Az MTA miért veszi semmibe, hogy az MTA-s nagydoktor Prof. Papp Lajos szívsebész egyetemi tanár 
szerint 110-szer több vizet kell pótolni, mint amennyi konyhasót, és 30-szor több nátriumot, mint amennyi 
káliumot, mert az ettől eltérés ártalmas? (1)

2. Az MTA miért veszi semmibe, hogy a vérbe a napi 3 liter Ringer infúziós oldattal közel 3 liter desztillált 
vizet juttatnak be, ill. a SALSOL és SALSOLA infúziókkal is, amelyekben a desztillált víz mellett csak tiszta
NaCl konyhasó van? (2)

3. Az MTA miért veszi semmibe az 1950-ben Nobel díjat elnyert biológusok konkrét hatáskalibráló hiteles 
méréseit, amelyek szerint a csökkentett nátrium- és a növelt kálium pótlás a patkányok és az emberek életét 
is lerövidíti, mert vese-, ideg és szívműködés rontó, keringésrontó, vérnyomásnövelő és daganat előidéző 
hatású és nemi torzulásokat okoz, aminek a következtében, néhány nemzedéken át alkalmazva, annyira 
leromlik a férfiak spermája, hogy már nem tudnak egészséges utódot nemzeni!? (3)

4. Az MTA milyen konkrét biológiai hatáskalibráló hiteles mérésekkel tudja bizonyítani, hogy a WHO-ra és 
az Európai Unióra hivatkozással folytatott, konyhasó helyett kálisóval ételízesítés és az átlagosan napi 4,7 
gramm étkezési káliumpótlásra felbiztatás egészségjavító, ártalmatlan hatású? (4)

5. Az MTA milyen konkrét biológiai hatáskalibráló hiteles mérésekkel tudja bizonyítani, hogy hamisan 
híreszteli a Szlovák Tudományos Akadémia Növénykórtani és Rovartani Intézete a „Túl sok a kálium”, 
„Gond a tejjel”, „Hiányzó Mikroelemek”, „Deformálja a sejtet”, Csökkenteni kell” címekkel ellátott cikkben,
hogy kárt okoz a kálium műtrágya a 90mg/kg vízben oldódó káliumnál többet tartalmazó talajoknál, és az e 
fölé növelt káliumtartalom rákbetegséget és szaporodóképesség romlást is okoz? (5)

6. Az MTA-hoz benyújtott Bp. Kertészeti Egyetemi jelentésben a káliumműtrágya aszálykár fokozó hatását 
megjelenítő Antrirandom hatásvizsgálat eredménye (6) miért van ellenkezőjére hamisítva?

7. Az MTA milyen konkrét biológiai hatáskalibráló hiteles mérésekkel tudja bizonyítani, hogy az átpárlással 
mindentől tisztított desztillált víz mérgező hatású a fenti (a Ringer infúzió szerinti)  víz : konyhasó=110 és 
nátrium : kálium=30 dózisarány esetén? (7)

8. Az MTA milyen konkrét biológiai hatáskalibráló hiteles mérésekkel tudja bizonyítani, hogy a 
gyermekétkeztetésnél veszélytelen az ételízesítő konyhasó kálisóval helyettesítése?  (8).

9. Az MTA milyen konkrét biológiai hatáskalibráló mérésekkel tudja bizonyítani, hogy a Star kosher 
tanúsítvánnyal a konyhasó helyett, ételízesítésre árusított BONSALT kálisó nem mérgező? (9)

A fenti kérdések és az 1-9. bizonyíték semmibe vevői a Dr. Dénes Veronika PKKB bíró által a 
13.B.24.211/1993/2. végzésben felsorolt súlyos népirtási stb. bűncselekményeket követik el! (10)

A fenti feljelentést jogos védelem (BTK) és megbízás nélküli kárelhárítás (Ptk.) keretében, közérdekű 
bejelentőként, Orbán Viktor miniszterelnökhöz nyújtom be, miután nemrég bukott bele a fenti bűnözőket 
bűnpártoló rendőrségi és ügyészségi vezetés az ellenem megkísérelt (6.) bolonddá nyilvánítási retorziójába.

Verőce, 2017. szeptember 28. (Iratjel: 13.B.24.211-93-2-OV-170928)

Tejfalussy András oknyomozó mérnök korábban minisztériumi, országgyűlési, önkormányzati
és tudományos akadémiai hatásmérés tudományi szakértő 2621 Verőce, Lugosi u. 71., 
tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com, HIHETŐMAGAZIN, www.tejfalussy.com

mailto:tudomanyos.rendorseg.pjt@gmail.com
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1.

Professzor úr szóbeli magyarázatait lásd a HIHETŐMAGAZIN 
www.tejfalussy.com honlapon (10. Videó)!

http://www.tejfalussy.com/
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2.

A következő anyagok vannak a Ringer infúzióban desztillált vízben feloldva:

Talmud (Taanith 10 a. lap és Baba kamma 93 b. lap):
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3.

Népirtó nátriumhiány és káliumtúladagolás
  

NOBEL-DÍJAS  MELLÉKVESEKÉREG  KUTATÓK  ÉLETTANI  KÍSÉRLETEI  IS  BIZONYÍTJÁK,  HOGY  A  „STOP  SÓ
NEMZETI  SÓCSÖKKENTÉSI  PROGRAM”,  AMI  HAMIS  ELMÉLETEKET  HAMISAN  IGAZOLÓ  „EPIDEMIOLÓGIAI
STATISZTIKÁKRA”  HIVATKOZIK,  TUDATOSAN  MEGSOKSZOROZZA  A  NEMI  TORZULÁSOK,  A
NEMZŐKÉPTELENSÉG, DE A RÁK- ÉS A TÖBBI ÉLETRÖVIDÍTŐ BETEGSÉG GYAKORISÁGÁT IS. 

A MEDICINA Orvosi Könyvkiadó (Budapest, 1976) „Technika a biológiában 8” c. kiadványában, „A biológia
aktuális problémái” főcím alatt  található „A mellékvesekéreg biológiája” c. fejezet. Aki írta, az akadémiai
nívódíjas Dr. Szabó Dezső azokat az új mérési eredményeket ismerteti, amelyek alapján Kendall, Reichstein
és  Hench  1950-ben  Nobel-díjban  részesültek „a  mellékvesekéreg-hormonok és  szerkezetük  és  biológiai
hatásuk” felfedezéséért. Az összefoglalás jellegű leírás emellett további  61 tudományos publikáció mérési
eredményeire  is  hivatkozik  (  zárójelben  jelzem,  hogy  a  könyvből  idézett  megállapítások  a  könyv  mely
oldalain találhatók ).

EZEK  A  NEMZETKÖZI  TUDOMÁNYOS  PUBLIKÁCIÓK  EGYBEHANGZÓAN  BIZONYÍTJÁK  AZT,  HOGY  A
NÁTRIUMHIÁNYOS  ÉS  KÁLIUMDÚS  DIÉTÁN  TARTOTT  EMBEREK  ÉS  PATKÁNYOK  MELLÉKVESEKÉRGE
HORMONTERMELÉSÉVEL  KAPCSOLATBAN  A  TUDOMÁNYOS  KUTATÓK  VISZONYLAG  ÁTFOGÓ  ÚJ  VIZSGÁLATI
EREDMÉNYEKKEL RENDELKEZNEK (134), AMELYEK SZERINT  A NÁTRIUMHIÁNYOS VAGY KÁLIUMDÚS DIÉTÁN
TARTOTT ÁLLATOKBAN (PATKÁNYOKBAN) ÉS EMBEREKBEN IS MELLÉKVESEKÉREG-ELFAJULÁS KÖVETKEZIK
BE, MIKÖZBEN A SZERVEZET ELEKTROLIT-HÁZTARTÁSÁNAK EGYRE SÚLYOSABB ZAVARAI TAPASZTALHATÓK.
(168)

A későbbi, hosszabb távon is egészségkárosító, életrövidítő, ivartalanító stb. hatások, például konkrétan a
következők: 

1./  A mellékvese abnormálisan megnagyobbodik. (140)

2./ A szervezetben elégtelen a szőlőcukor-képződés, mely miatt elégtelen zsír- és cukorfelhasználás alakul
ki. (167)

3./  A különböző stresszhatások kivédésére a szervezet képtelenné válik. (167)

4./  Csökken  a  nátrium  kiválasztása,  a  káliumé  fokozódik  (167)  elsősorban  a  vesesejteknél,  de  a
verejtéksejteknél  és  az  emésztőrendszer  mirigysejtjeinél  is  (167-168).  Ha  ez  hosszabb  ideig  tart,
törvényszerűen az alábbi betegségek kialakulásához vezet: 

5./ Idővel nátrium-hiány jön létre. (168)

6./ A nátriumhiány a szövetekben ozmózis-zavarhoz vezet, többlet-víz vándorol a sejtekbe. (168)

7./ Csökken a keringő vérmennyiség, a vér besűrűsödik, csökken a viszkozitása. (168)

8./ Romlik a keringés. (168)

9./ A vese vérellátásának a zavara miatt csökken a szűrési (méregtelenítési) teljesítménye. (168)

10./ Idővel elégtelenné válik a veseműködés. (168)

11./ A bőr és a nyálkahártyák kóros elváltozásai. (168)
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12./ Mellékvesekéreg-károsodás. (168)

13./ Mellékvese daganatok, sejtburjánzások, esetenként rosszindulatúak is. (169)

14./ Halálos Addison-kór tünetei alakulnak ki. (168)

A hiányos nátrium pótlás és vagy kálium túladagolás miatti egészségromlás leggyakoribb tünetei:

15./ Magas vérnyomás. (169)

16./ Szívelváltozások. (169)

17./ Veseelváltozások. (169)

18./ Izomgyengeség. (169)

19./ Fokozott nátriumvisszatartás és fokozott káliumürítés. (169)

20./ A vér besűrűsödése miatti veseműködés romlás fokozza a renintermelést, renintermelő vesedaganatok
jönnek létre. (169) 

A nátriumhiányos és/vagy káliumdús táplálkozás nemi szervek fejlődési torzulásait, a nemi jelleg eltorzulást
(„pszeudohermafroditizmust”) is okoz, emiatt lett, lesz egyre több a homoszexuális : 

21./  Leánymagzatok  nemi  szerveinek  a  fejlődési  zavarait,  pl.  szeméremajkak  összenövését,  klitorisz-
megnagyobbodást. (169-170)

22./ Lánygyermeknél klitorisz-megnagyobbodást, idő előtti menstruációt. (170)

23./  Felnőtt  nőknél:  klitorisz-megnagyobbodás,  test-  és  arcszőrösödés,  kopaszodás,  érdes  hang,  a
menstruáció elmaradása, terméketlenség, az emlők sorvadása. (170)

24./ Fiatal fiúknál korábbi pénisz-megnagyobbodást, korábbi erőteljes izomzat kifejlődést, a testnövekedés
gyorsulását,  a  hónalj-  és  a  szeméremszőrzet  idő  előtti  megjelenését,  korai  szakáll-  növekedést,
hangmélyülést, hajritkulást okoz. (170)

25./ Pszeudohermafroditizmus tünetként fiúgyermekeknél és férfiaknál emlő-megnagyobbodást okoz. (170)

26./ Rosszindulatú daganatok (pl. emlőrák, prosztatarák) növekedését serkenti. (170)

ÉS KONKRÉTAN MIT TEHETÜNK

AZ ÜGGYEL FOGLALKOZÓ ÜGYÉSZEK ÉS EZEK (HAMIS) SZAKÉRTŐI TÖBB MINT 20 ÉV ÓTA, ISMÉTLŐDŐEN „NEM
BŰNCSELEKMÉNYNEK” MINŐSÍTIK  A KONYHASÓHIÁNNYAL ÉS KÁLISÓVAL NÉPIRTÁST. A SÓKITERMELŐ CÉGEK
ÉS  ÉLELMISZER  BOLTOK  TÖBBSÉGE,  DE  AZ  EZEKET  „ELLENŐRZŐ”  HAZAI  HATÓSÁGOK  SEM  HAJLANDÓK
ELÁRULNI  A  KÁLISÓVAL  KEVERT  SZABVÁNYSÉRTŐ  ÉTKEZÉSI  „SÓK”  ÉS  AZOKKAL  KÉSZÍTETT  ÉLELMISZEREK
KONYHASÓ-  ÉS  KÁLIUMTARTALMÁT.  A  MÉRGEZÉS  OKOZÓI  AZ  INTERNETEN  ÉS  EGYÉB  PUBLIKÁCIÓKKAL
BÜNTETLENÜL  RÁGALMAZHATJÁK  A  FENTI  BŰNCSELEKMÉNYEK  KIDERÍTŐIT,  BIZONYÍTÓIT.  SOKSZOR  AZT  IS
TAGADJÁK, HOGY KÁLIUMTARTALMÚ ÉTKEZÉSI SÓK IS FORGALOMBAN VANNAK! PL. TISZTA KÁLISÓ A „KOSHER
TANÚSÍTVÁNYOS  BONSALT”.  KÁLISÓT TARTALMAZ.  A  HOLOKAUSZT ÁLDOZAT „SARA LEE”-RŐL (BOSSZÚBÓL?)
ELNEVEZETT HASONNEVŰ CÉG „CSÖKKENTETT NÁTRIUMTARTALMÚ” SÓ IS. A BONOSAL ÉS A VIVEGA STB. A
„VIVEGA”  „TALÁLMÁNY”. AZ BENNE A TALÁLMÁNY, HOGY A BELEKEVERT ERŐS ÍZŰ FŰSZEREK ELFEDIK A  40%-
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NYI KÁLISÓ MÉRGEZŐSÉGÉT JELZŐ CSÍPŐS, KESERNYÉS ROSSZ ÍZT!  EGYÉBKÉNT A HAZAI GYÓGYSZERTÁRAK
„KONYHASÓ  PÓTLÓ  GYÓGYTÁPSZERKÉNT”  IS  ÁRUSÍTOTTÁK  A  99%  KÁLISÓT  TARTALMAZÓ,  VAGYIS
PATKÁNYMÉREG „REDI-SÓ”-T IS! SOK EGYÉB HAZAI SZABVÁNYSÉRTŐ ÉTKEZÉSI SÓBAN IS 20-50% KÁLISÓ VAN!
SŐT OLYAN „CSÖKKENTETT NÁTRIUMTARTALMÚ ÉTKEZÉSI SÓT” IS ÁRULNAK, AHOL A MÉRGEZŐ KÁLISÓT CSAK
RÁTÖLTIK A KONYHASÓRA, HOZZÁ SEM KEVERIK! PÉLDÁUL EGY NYÍRTASSI CÉG IS ILYENEKET FORGALMAZOTT!

A fenti módszerrel előidézett betegségeket mindenféle más okokra vezetik vissza, miközben ezt a
két  fő  okot,  a  nátriumhiány  okozást  és  káliummérgezés  okozást  elhallgatják,  vagy  ellenkező
hatásúnak tüntetik fel. Miniszteri, államtitkári szintről „elavultnak” hazudják az élettani optimum
szerinti (fiziológiás mértékű) sópótlást, a vér-elektrolit nátrium : kálium : víz arányának megfelelő
étkezést.  Pedig  a fiziológiás  sópótlás  helyességét  a tengervíz,  a  magzatvíz  és  a  vérszérum és  a
GYÓGYÍTÁSRA TÖBB SZÁZ ÉV ÓTA ALKALMAZOTT fiziológiás infúziós Ringer-oldat ezekével azonos,
optimális nátrium és kálium dózisarányai is KÉTSÉG KIZÁRÓAN igazolják! 

ISMERT  ORVOSI  TANKÖNYVEK  SZERINT  EKG  TORZULÁS  IS  MUTATJA,  HOGY  A  NAPI  3-4  GRAMMNÁL  TÖBB
KÁLIUMNAK A SZÁJON ÁT BEJUTTATÁSA AZ EGÉSZSÉGES FELNŐTTNEK IS RONTJA A SZÍVMŰKÖDÉSÉT, SŐT, 1
ÓRÁN BELÜL, PL. ITALLAL VÉRBE JUTTATVA, MÁR  1 VAGY 2 GRAMM KÁLIUM IS VESZÉLYESEN MEGMÉRGEZHETI!

4.

http://www.hazipatika.com/gyogyszerkereso/termek/kalium-r_tabletta/874

http://www.stopso.eu/

MEGJEGYZÉS:

A Pécsi Orvostudományi Egyetemen elvégzett engedélyezési vizsgálat során 8 db tabletta 4 gramm 
káliumtartalma 6-ból 5 embernél okozott gyomorfájdalmakat, és egyiküknél gyormorfali bevérzést, 
mivel kitapad és kis felületen szivárogtatta ki a káliumot. Ezen az alapon az összefoglaló jelentésük 
sikeresnek nyilvánította a kísérletet és engedélyezték a gyomor- és bélfalon 40-ből 4 esetben órákra 
kitapadó, fekélyt és rákos daganatot keletkeztető Kálium-R tabletták általános forgalomba hozatalát.

http://www.stopso.eu/
http://www.hazipatika.com/gyogyszerkereso/termek/kalium-r_tabletta/874
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4. Amerikai hivatalos kiadvány arról, hogy a vérszérumban mindössze napi 0,2 – 0,4 grammnyi 
káliumot szükséges pótolni ahhoz, hogy kálium hiány ne lehessen:
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5.
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HAZÁNKBAN SZEMBEHAZUDJÁK A MAGYAR TUDOMÁNYOS 
AKADÉMIÁN A KÁLIUM TÚLADAGOLÁS MÉRGEZŐ HATÁSÁT

A nemzetközi szabadalmaim szerinti GTS-Antirandom Kombinatorikus 
biológiai hatás kalibráló méréssel 1993-ban közvetlenül megjelenítettük a 
TALAJ vízoldható káliumtartalmát kálium műtrágyával növelés növények 
alkalmazkodó képességét rontó, aszálykárt is felfokozó mérgező hatását. 
Azonban a Budapesti Kertészeti Egyetem Zöldségtermesztési Tanszékről, 
ahol a hatás mérést szerződés alapján végeztettem, ezen tényleges mérési 
eredmény ellenkezőjét hazudták a Magyar Tudományos Akadémiának 
küldött jelentésükben. Később pedig az MTA Tudományetikai Bizottsága 
is szembehazudta a valós eredményt. Azt hazudták, hogy nem is ismerik
a nemzetközi szabadalmaim szerinti GTS-Antirandom Kombinatorikus 
hatás mérési eljárásomat. Utóbb az is kiderült, hogy a találmányaimhoz  
hozzájutott egyes akadémiai kutatók a saját találmányuknak tüntetik fel
a találmányaimat, s azok feltalálóiként, köztársasági elnöki, pápai stb. 
mindenféle kitüntetéseket is bezsebelve, Nobel díjra is pályáznak!

Kertészeti egyetemi munkatársam, akivel az általam tervezett  méréseket  
végeztettem, miután megtudta a mérési eredmény hamisítást, az alábbi 
levelével  értesített róla:
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6.

A HATÁSKALIBRÁLÓ MÉRÉS tényleges eredményei:



44./19  (Azonosító:MTAs-terroristakrol-emailkonyv-104b)



44./20  (Azonosító:MTAs-terroristakrol-emailkonyv-104b)

A megismételt mérés eredménye:
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7.
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A miniszter állításai félrevezető jellegét, hamisságát az is
közvetlenül bizonyítja, hogy pl. az infúziós SALSOL oldatban

kizárólag tiszta desztillált víz és tiszta konyhasó van:

A népirtó csalást, a konyhasónak patkányméreg kálisóval
pótoltatását, a WHO hamis szakértői szervezték meg, s az
izraeliek a „legjobb étkezési sóként” árusítják a kálisót:
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8.
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9.

Bonsalt Salt Without Sodium 0% 85g | Vitamins Outlet Express
www.vitaminsoutletexpress.com/unit/9114761/

Bonsalt is the result of years of research in nutrition and conforms to the strictest quality 

control standards. Bonsalt also certified Star-K Kosher. Ingredients: ...

https://www.google.hu/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=10&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwj7xJq9h8jWAhXmHJoKHceLAesQFghYMAk&url=http%3A%2F%2Fwww.vitaminsoutletexpress.com%2Funit%2F9114761%2F&usg=AFQjCNGHzihPcOVi5j1KKS-6tx3k__afFg
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A fél liter vízzel éhgyomorra megitatott 0,88 gramm kálium (2 gramm kálisó) és a kétszerese (4
gramm kálisó) felére rontotta az emberek vizelet kiválasztását. Utóbbi az EKG-t is torzító

mérgezést (hyperkalaemiát) okozott! Tíz előtte egészséges emberből mind a tíznél! 

Ezek után, a csaló engedélyező orvosok, akár egyszerre elfogyasztásra is, „napi 10 grammig”, a
konyhasó helyett alkalmazható „gyógytápszerként” ajánlják a mérgező Redi sóval „sópótlást”!
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Tisztelt Levélíró!

Elektronikus levele megérkezett a Miniszterelnökségre.
 
Üdvözlettel:
Miniszterelnökség

feladó:Érkeztetők (ME) <erkeztetok@me.gov.hu>
címzett:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetvedelmi.pjt@gmail.com>
dátum:2017. szeptember 28. 16:49

tárgy:Válasz
küldő:me.gov.hu

biztonság:  A(z) gov.hu nem titkosította az üzenetetTovábbi információ

Tisztelt Levélíró!

Elektronikus levele megérkezett a Miniszterelnökségre.
 
Üdvözlettel:
Miniszterelnökség

feladó:ME - Érkeztetők (noreply)<erkeztetok.noreply@me.gov.hu>
címzett:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetvedelmi.pjt@gmail.com>
dátum:2017. szeptember 28. 16:49

tárgy:Válasz
küldő:me.gov.hu

biztonság:  A(z) gov.hu nem titkosította az üzenetetTovábbi információ

https://support.google.com/mail?hl=hu&p=tls&authuser=4
https://support.google.com/mail?hl=hu&p=tls&authuser=4
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8./1 Kód: kemia-tanitasa-folyoirat-neuronbomba-1997

SZERVEZETÜNK KÁLISÓ HÁZTARTÁSA AVAGY 
„INGATLANKIÜRÍTŐ NEUTRONBOMBA” HELYETT
„NEURONBOMBA”?
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8./2 Kód: kemia-tanitasa-folyoirat-neuronbomba-1997
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8./3 Kód: kemia-tanitasa-folyoirat-neuronbomba-1997
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8./4 Kód: kemia-tanitasa-folyoirat-neuronbomba-1997
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8./5 Kód: kemia-tanitasa-folyoirat-neuronbomba-1997

DR. SURJÁN LÁSZLÓ EGÉSZSÉGÜGYI MINISZTERI HAMIS SZAKVÉLEMÉNYE 
IS NÉPIRTÁSI BŰNÜGYI BIZONYÍTÉK
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8./6 Kód: kemia-tanitasa-folyoirat-neuronbomba-1997



44./36   (Azonosító:MTAs-terroristakrol-emailkonyv-104b)

MEGJEGYZÉS:
Nyilvánvaló, hogy az állami vezetőket a Magyar Tudományos Akadémia
aljaskodó hamis szakértői, a minisztereket is, SOROZATOSAN ÁTEJTIK!

Budapest, 2019. november 7. Tejfalussy András méréstani szakértő
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LEGFŐBB ÜGYÉSZ ÁLTAL SZABOTÁLT VIZSGÁLAT MIATTI ÚJ FELJELENTŐ IRAT:
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Demográfiai maffia uralja Magyarországot?! Nyilvános feljelentőirat

Demográfiai  maffiaiként  működnek  a  magyarországi  kormányok,  amelyek
tervszerűen ivartalanítják a keresztény magyarokat a „Nemzeti  Stop Só
programmal”!  Miért?  Azért,  hogy  eladhassák a  kiürült  ingatlanainkat   a
betelepülni  engedett  „nem  keresztényeknek”!?  Az  izraeli  HAAREC lap,
nemzőképesség-romlási statisztikákra hivatkozva azt írta, hogy 2050 után nem
lesz nemzőképes nyugati férfi. Ennek a sózásmódosítás a titkos oka:
A  Budapesti  Műszaki  Egyetemről Hargittai  professzor  által  az  interneten,
Furka  Árpád  találmányaként  (!)  Nobel  díjra  ajánlott,  a  méréstudományi
nemzetközi  szabadalmaim  szerinti  kombinatorikus  biológiai  hatáskalibráló
műtrágya-hatás-mérés,  1983-ban  és  1992-ben is,  közvetlenül  is  láthatóan
megjelenítette  a  műtrágyázással  túladagolt  kálium sejtműködés  mérgező
hatásait. Aszálykor fokozottan pusztultak a káliummal műtrágyázott növények.
1988-ban a pozsonyi Új Szó lapban, megjelent egy tudományos cikk (1988. IX.
16.),  „Túl  sok  a  kálium”  címmel.  A káliummal  műtrágyázás  sejtműködés
rontó, rákkeltő, s ivartalanító, nemzőképtelenség előidéző hatásairól. Korábban,
1950-ben pedig,  Nobel  díjat  kapott három  mellékvesekéreg  kutató,  akik
patkányokon és embereket végzett biológiai hatás kalibráló konkrét méréseikkel
egyértelműen  bebizonyították  az  erősen  csökkentett  konyhasó-  és
sokszorosra növelt káliumtartamú élelmiszerek egészségrongáló hatásait! A
Medicina Orvosi Könyvkiadó által kiadott könyv, a „Technika a Biológiában
8., A biológia aktuális problémái,  A mellékvesekéreg biológiája” címmel,  62
további akadémiai publikáció felsorolásával részletesen ismertette!  Népirtás a
„Nemzeti  Stop Só  program”,  amivel  a  normális  ötöde  alá  csökkentik  a
konyhasó- és tízszerese fölé növeli az étkezéssel bejuttatott kálium dózist!
Kosher étkezési  sóként  is  a  patkányméreg  „BONSALT”  kálisót  árusítják!
Hozzá  hamisították  a  szabványt,  élelmiszer  rendeletet,  s  az  orvosi
határértékeket! 
A hamis akadémiai stb. szakértők által „vezérelt” hazai kormányok nem
hajlandók  betiltani  a  Nemzeti  Stop  Só  Programot! A  felbiztatókat
milliárdokkal pénzelik! A NaCl sóval jól sózott élelmiszer előállítóit „Chips
adóval”  büntetik! A  sok  kálisót  tartalmazó  VIVEGA-val  sózást  MTA-s
szakbizottság reklámoztatta a  Család Orvosi Havilapban  (99'  március VII.
Évf. 3. szám)! Már csak egyénileg, a „Ringer infúziós oldat” dózisai szerinti
víz-, konyhasó- és kálium dózisok étkezési alkalmazásával lehet védekezni. A
hatáskalibráló-mérési bizonyítékok a  honlapjaimon is tanulmányozhatók! Ne
engedd a népirtást! Börtönbe a népirtókkal !!!!!
Budapest, 2019. 10. 05. ORFK-hoz benyújtja: (Sydo) Tejfalussy András (Béla
Ferenc), volt parlamenti szakértő  (Kód: demografiaimaffia1901005)
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Melléklet  az  ORFK-hoz benyújtott  „demografiaimaffia1901005” iratjelű
nyilvános  feljelentéshez:  „DEMOGRÁFIAI  MAFFIA  IRTJA  A
MAGYAROKAT  (demografiaimaffia-LomnicziZ-191005).

feladó:András Béla Ferenc Sydo Tejfalussy <magyar.nemzetbiztonsagi.pjt@gmail.com>

címzett:

Pintér Sándor <ugyfelszolgalat@bm.gov.hu>;
Ügyelet ORFK <ugyelet.orfk@orfk.police.hu>;
epbudapest@ep.europa.eu;
Panasziroda ORFK Ellenőrzési Szolgálat <panasz.orfk@orfk.police.hu>;
Euro-Ombudsman <EO@ombudsman.europa.eu>;
Orbán Viktor <viktor.orban@parlament.hu>;
"Érkeztetők (ME)" <erkeztetok@me.gov.hu>;
Lezsak Sandor <sandor.lezsak@parlament.hu>;
SANTE-CHAP@ec.europa.eu

másolatot kap:lu <lu@mku.hu>; "
titkos másolat:Varga Mihály pénzügyminiszter <miniszter@ngm.gov.hu>, …....

dátum:2019. okt. 5. 11:49
tárgy:Demográfiai maffia uralja Magyarországot? (Nyilvános feljelentőirat)
küldő:gmail.com

mailto:miniszter@ngm.gov.hu
mailto:lu@mku.hu
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DEMOGRÁFIAI MAFFIA IRTJA A MAGYAROKAT  (demografiaimaffia-LomnicziZ-191005)
(Melléklet az ORFK-hoz benyújtott „demografiaimaffia1901005” iratjelű nyilvános feljelentéshez)
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   . . . . 

Budapest, 2019. 10. 15. Terjesztésre ajánlja: (nemes Sydo) Tejfalussy András
(Béla Ferenc), volt parlamenti szakértő, Magyarország 2621 Verőce, Lugosi
u.  71.  (1-420415-0215,  an.:  Bartha  Edit),  honlap(ok)  www.tejfalussy.com.
levelezési címek: 1036 Bp. Lajos u. 115., e-mail: tudomanyos.rendorseg.pjt@
gmail.com,  telefonszámok: + 36 1 250 6064,  +36 20 218 1408.

http://www.tejfalussy.com/
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MAGYAR KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA
Parragh László elnök
1054 Budapest, Szabadság tér 7.
mkik@mkik.hu 

Iratjel: Parragh-kamarai-kozerdeku-bejelentes-191004

Tárgy: Nyilvános közérdekű bejelentés a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara elnök 
Parragh Lászlóhoz, a patkányméreg hatású kálisót BONSALT star-K kosher étkezési
sóként is reklámozókkal és árusítókkal szemben 

Tisztelt Elnök Úr!

Szíveskedjenek fellépni az életrövidítő és ivartalanító hatású patkányméreg kálisót 
(lásd mellékletek) étkezési sóként is árusítói kamarai tagsága ellen. Kosher étkezési 
sóként is árusítják, lásd az interneten is reklámozott tiszta kálisó „BONSALT”-ot! Az 
Alaptörvény alapjául hivatkozott ARANY BULLA is tiltja az ilyen sókereskedők 
kamarásságát!

A kálisó népirtó mérgező hatásait lásd a www.tejfalussy.com honlapon és az alábbi 
mellékletekben: 

ÖNVÉDELMI (NYILVÁNOS) TANÁCSADÁS (Iratjel: nyilvanos-onvedelmi-tanacsadas–
180704-YOUTUBE-191003)
Felkérem Orbán Viktor miniszterelnök urat a Ringer infúziós oldat szerinti optimális 
víz, konyhasó és kálium pótlás kötelező étkezési előírására, az életrövidítő Nemzeti 
Stop Só program betiltására! (Iratjel: LOKAL-reklamokhoz-hozzaszolas-Orban-
Viktor-reszere-is-191002)
Nyílt levél a hazai „népcsere” ügyben Orbán Viktor miniszterelnök és Vona Gábor 
kezéhez is (Iratjel: LOKAL-reklamokhoz-hozzaszolas-Orban-Viktor-es-Vona-Gabor-
reszere-is-191003)

Budapest, 2019. október 4.

Tisztelettel: 

Tejfalussy András méréstudományi szakértő
AGROANALÍZIS TUDOMÁNYOS TÁRSASÁG
1036 Budapest, Lajos u. 115. III. 18.
ujvizforras@gmail.com
+36 20 218 1408

Cc: Orbán Viktor miniszterelnök

mailto:ujvizforras@gmail.com
http://www.tejfalussy.com/
mailto:mkik@mkik.hu
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NYILVÁNOS ÖNVÉDELMI TANÁCSADÁS

EGYRE  TÖBB  MAGYAR  LETT  BETEGEBB,  RÖVID  ÉLETŰ,  SOKUK
NEMZÉSKÉPTELEN IS. 1980 ÓTA, KB. 40.000-REL TÖBB MAGYAR HAL MEG
ÉVENTE, MINT AMENNYI SZÜLETIK! A BIOLÓGIAI HATÁSMÉRÉSEK ENNEK
AZ ALÁBBI HÁROM FŐ ELŐIDÉZŐ, KONKRÉT OKOZÓJÁT BIZONYÍTJÁK: 

A  VÍZTISZTÍTÓ  DESZTILLÁLÁSNAK  A  HIÁNYÁBAN  MÉRGEZŐ
VEGYSZEREKET  ÉS  VÍRUSOKAT  TARTALMAZÓ  IVÓVÍZ  (1);  AZ
ÉLELMISZEREKKEL  NAGYMENNYISÉGŰ,  MÉRGEZŐEN  SOK  KÁLIUMOT
BEJUTTATÁS, VALAMINT A KONYHASÓ ERŐSEN CSÖKKENTETT PÓTLÁSA
(2. ÉS 3.).

AZ  (1.)  MÉRGEZÉST  ÉS  FERTŐZÉSEKET  OKOZ,  A  (2.)-  ÉS  (3.)-TÓL
ELTORZUL  A  SEJTEK  KÖZÖTTI  ELEKTROLIT  NEDVEK  (VÉRSZÉRUM)
ÖSSZETÉTELE. A HIBÁS VÉRELEKTROLIT VESE-, IDEG-,  IZOMMŰKÖDÉS-,
SZÍV-  ÉS  KERINGÉS  RONTÓ,  NEMI  JELLEG  TORZÍTÓ  IS,  S  TÖBB
NEMZEDÉKEN ÁT ALKALMAZVA A NEMZŐKÉPESSÉGET IS  VÉGZETESEN
(AKÁR NULLÁRA IS!!!) CSÖKKENTŐ (NÉPIRTÓ) HATÁSÚ!

A BIOLÓGIAI HATÁSOKAT NEM ELHINNI, HANEM MÉRNI KELL
PONTOS, KOMBINATORIKUS HATÁS KALIBRÁLÓ MÉRÉSSEL! 

AZ ÖNVÉDELEMHEZ A WWW.TEJFALUSSY.COM     HONLAPON A 8., 10., 61., 62.
VIDEÓK,  AZ  1.,  58.,  101.,  103.  EMAIL-KÖNYVEK,  ÉS  AZ  EGYÉB
INTÉZKEDÉSEINK IS TANULMÁNYOZHATÓK. 

SZÓLJATOK EGYMÁSNAK, NEM HAGYHATJUK A NÉPIRTÁST!

Magyarország, 2018. 07. 03.

Tejfalussy András feltaláló okl. vill. mérnök méréstudományi kutató (1-420415-0215,
an.:   Bartha   Edit),   korábban   országgyűlési,   önkormányzati   és   tudományos
akadémiai   szakértő,   jelenleg   megbízás   nélkül   kárelhárító   (Ptk.),   néhai   DR.
TEJFALUSSY   BÉLA   TÁBLABÍRÓ   ÉS   BARTHA   BÉLA   RENDŐRFŐKAPITÁNY
UNOKÁJA 

Iratjel: nyilvanos-onvedelmi-tanacsadas-180704-YOUTUBE-191003
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